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TERCEIRA SECRETARIA 
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 35ª 

(TRIGÉSIMA QUINTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 9 DE NOVEMBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Há número regimental. Está aberta a 
sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 624, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “altera o dispositivo da Lei nº 
4.601, de 14 de julho de 2011, que institui o Plano pela Superação da Extrema 
Pobreza no Distrito Federal – DF Sem Miséria”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 624, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo que “altera o dispositivo da Lei nº 4.601, de 14 de julho de 2011, 
que institui o Plano pela Superação da Extrema Pobreza no Distrito Federal – DF Sem 
Miséria”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 605, de 2011, de autoria do Poder Executivo que “dispõe sobre o exame de 
conhecimento específico para candidatura ao cargo de Conselheiro Tutelar do Distrito 
Federal”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 605, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo que “dispõe sobre o exame de conhecimento específico para 
candidatura ao cargo de Conselheiro Tutelar do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 530, de 2011, de autoria do Poder Executivo que “revoga o § 1º, do art. 1º, da 
Lei nº 4.332, de 9 de junho de 2009, e dá outras providências”.  

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 530, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo que “revoga o § 1º, do art. 1º, da Lei nº 4.332, de 9 de junho de 
2009, e dá outras providências”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de pedir a V.Exa. que retificasse a tramitação do projeto que 
trata do Conselho dos Direitos das Crianças e dos Adolescentes. Na tramitação que 
está proposta atualmente, ele não está tramitando pela Comissão de Assuntos 
Sociais. Trata-se de um tema que obrigatoriamente seria dessa comissão. Trata-se 
do Projeto de Lei nº 509.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Acato o pedido de V.Exa. para que o 
projeto possa tramitar na Comissão. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria alertar esta Casa, todos nós, V.Exa. que é o Presidente, todos os Líderes, 
Deputada Eliana Pedrosa, aconteceu uma situação com a aprovação da Lei Geral da 
Pequena e Microempresa, que é com relação ao Simples Candango.  

Ao aprovarmos a Lei da Pequena e Microempresa, nós extinguimos o Simples 
Candango e não demos um prazo para a adequação da nova legislação. Portanto, o 
Governo encaminhou a esta Casa e foi lido no dia de hoje o Projeto de Lei nº 630, de 
2011, que estende o Simples Candango até a implantação completa da lei. Por que 
isso é importante, Deputado Patrício? É porque nesse momento, especialmente os 
feirantes estão impedidos de comprar. Nós sabemos que o final de ano é o momento 
em que os feirantes vendem mais.  

Portanto, eu queria pedir às comissões para que o apreciassem, se possível, 
amanhã, até em reunião extraordinária. Como é um projeto tão simples, se a gente 
não conseguir aprovar amanhã nas comissões, Deputado Rôney Nemer, eu quero 
pedir, dada a simplicidade, mas a importância que tem para os feirantes do Distrito 
Federal, que pudéssemos aprovar no dia de amanhã. Porque está acontecendo, 
Deputado Patrício, eles estão comprando os produtos com a antiga inscrição do 
Ministério da Fazenda, e estão sendo barrados nas barreiras de fiscalização do 
Distrito Federal. A multa imposta a eles é tamanha que irá, simplesmente, inviabilizar 
os feirantes no Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu também quero expressar a minha concordância para que possamos 
votar esse projeto amanhã. Inclusive, o Deputado Wasny de Roure já havia feito 
esse encaminhamento na reunião de Líderes de ontem, já havíamos acordado e 
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estávamos simplesmente esperando que o projeto fosse lido, o que foi feito aqui. 
Vamos estudá-lo ainda hoje no nosso gabinete.  

A orientação da bancada do PSD é para que se faça a votação do projeto 
amanhã. Obviamente, com a liberação dos presidentes das comissões pelas quais o 
projeto fatalmente tem que passar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, obrigado, Deputada Eliana 
Pedrosa. Acato a solicitação de V.Exa. Se o projeto tramitar amanhã nas comissões, 
seguirá ao plenário para votação; caso contrário, os pareceres serão dados em 
plenário. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria exatamente dizer que, quanto à nossa comissão, não vemos problema 
nenhum em amanhã, durante a sessão, emitirmos o parecer em plenário, tamanha a 
urgência da matéria colocada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Os presidentes das comissões ficam 
encarregados de designarem os relatores para que amanhã, na sessão ordinária, 
possamos proferir os pareceres e fazer a votação do referido projeto. 

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os projetos de decreto 
legislativo, as moções e os requerimentos constantes da pauta da sessão ordinária, 
incluídos nesta sessão extraordinária, em bloco. 

Há acordo dos Líderes? Há acordo. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Há acordo. 
Apenas eu não sabia que iríamos votá-los hoje, e tenho um projeto de decreto 
legislativo que não está incluso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – V.Exa. pode encaminhá-lo para que 
possamos votá-lo amanhã. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Encaminharei para votação amanhã. Muito 
obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Os demais Parlamentares que 
tiverem algum projeto de decreto legislativo, moções ou requerimentos, 
encaminhem-nos para serem votados amanhã na sessão ordinária. 

Havendo acordo, faremos a votação em bloco. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, peço destaque para o item nº 58. Basicamente esse. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Item nº 58 referente à sessão 
ordinária. Obrigado, Deputado Wasny de Roure. 

Item nº 4 - Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
28, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que “concede o título de Cidadã 
Honorária de Brasília a Maria de Nazareth Guimarães Teixeira da Costa”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
33, de 2011, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília a José Aparecido Nery”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
41, de 2011, de autoria da Deputada Rejane Pitanga, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Christiano Ramos”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
10, de 2011, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Marcelo Mesquita”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
20, de 2011, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “concede o título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Ronaldo da Costa”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
57, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Catulino Dias Júnior”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
73, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “concede o título de Cidadã 
Honorária de Brasília à Sra. Henriqueta Vasques de Araújo, pelos excelentes 
trabalhos desenvolvidos durante a construção de Brasília”. 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
74, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “concede o título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Manoel Dias Quixadá, pelos excelentes trabalhos 
desenvolvidos durante a construção de Brasília”. 

Em discussão, em bloco, os Projetos de Decreto Legislativo n°s 28, 33, 41, 
10, 20, 57, 73 e 74. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os projetos; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências. 

Estão aprovados os Projetos de Decreto Legislativo nºs 28, 33, 41, 10, 20, 
57, 73 e 74, em turno único. 

As matérias seguem a tramitação regimental. 

Item nº 5 - Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 149, de 2011, de autoria 
do Deputado Chico Vigilante e outros, que “manifesta protestos contra proposição do 
Senador Rodrigo Rollemberg”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 155, de 2011, de autoria 
do Deputado Joe Valle e outros, que “manifesta votos de repúdio ao Banco do Brasil, 
em virtude da evasão de diretorias, até então estabelecidas no Distrito Federal, e 
que estão sendo transferidas para a cidade de São Paulo”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 162, de 2011, de autoria 
do Deputado Dr. Michel, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os estudantes 
do Serviço Nacional da Indústria – SENAI DF”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 163, de 2011, de autoria 
do Deputado Dr. Michel, que “manifesta votos de louvor e parabeniza o Corpo de 
Bombeiros Militar do Distrito Federal pelos relevantes serviços prestados ao Distrito 
Federal no período de queimadas”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 164, de 2011, de autoria 
do Deputado Joe Valle, que “manifesta votos de louvor e parabeniza pelos relevantes 
serviços prestados ao Distrito Federal as pessoas que menciona”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 165, de 2011, de autoria 
do Deputado Wasny de Roure, que “manifesta apoio à CODEPLAN – Companhia de 
Planejamento do Distrito Federal – na implantação do Plano de Desligamento 
Voluntário – PDV”. 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 166, de 2011, de autoria 
da Deputada Liliane Roriz, que “manifesta votos de louvor aos conselheiros tutelares 
do Distrito Federal pelos relevantes serviços prestados em prol da criança e do 
adolescente no âmbito do Distrito Federal”. 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 873, de 2011, de 
autoria do Deputado Wasny de Roure, que “requer a transformação da sessão 
plenária em comissão geral para debater a criação do Museu de Ciência e Tecnologia 
do Distrito Federal”. 

Em discussão, em turno único. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam as moções e o requerimento permaneçam como 
estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Estão aprovados, em turno único, as moções e o requerimento.  

Item n° 6: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 895, de 2011, de 
autoria do Deputado Agaciel Maia, que “requer a realização de audiência pública no 
dia 9 de novembro de 2011, às 19h30min, para debater a criação da Região 
Administrativa do Vale do Amanhecer”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O requerimento está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando os Parlamentares para sessão ordinária no dia de amanhã, às 15h, para 
votação dos itens de pauta da sessão ordinária de amanhã e itens extrapauta que 
foram acordados na reunião do Colégio de Líderes de ontem. Amanhã vamos iniciar 
votando os projetos de Deputados. Ontem e hoje votamos projetos do Executivo, 
amanhã vamos iniciar votando projetos de Deputados. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de aproveitar, em respeito às pessoas que aí estão, para 
incluir na pauta o PL nº 559. Acho que já passou do momento. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Acato a solicitação de V.Exa. Solicito 
à Assessoria de Plenário que inclua na Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 559, de 
2011. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h43min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 208 – Suplemento,  

de 18/11/2011, onde consta a íntegra dos expedientes lidos na sessão. 

 


